PORTIC 2

L T Pilar de formigé 115x40cm SISTEMA CONSTRUCTIU
mmDC EMA ESTRUCTURAL | ‘N El sistema constructiu de la llotja sera de portics de formigd armat amb una llosa de formigé armat que
o RSARNANAF Mur de formigé 30cm sostindra la coberta ajardinada.
|
Junta de dilataci6 a la llosa tipus cret Biga de formigé 90x40cm ﬁ>_|ﬁc_lm DE L'ESTRUCTURA
- - — — — |
L N |_| Llosa de formigé 'l Llosa de formigé 28cm ESTAT DE CARREGUES
| ﬁ ﬂ j | Congreny T - Accions Permanents - Accions Variables
S H Porex de separaci6 (2,5cm) 16 . ,
[ | :
N ! COBERTA AJARDINADA 1000 kg/m2 SOBRECARREGA D'US
_ Cret anclat als congrenys 1B Espesor de terra  32cm Coberta ajardinada 500 kg/m2
~ = - _ | Pes en sec 500 kg/m2 Coberta invertida 100 kg/m2
~ T - | M D 9 Pes saturat 920 kg/m?2 Oficines 200 kg/m2
B B B ~| | B - - T B COBERTA INVERTIDA 250 kg/m2 VENT
U U U i | i |~ i 0 - - _ __ I U 0 I 1 | _v_,__mmm._.w_m._._.m%__»m._vn.w 90 kg/m2 Wp - Pressi6 de les parets109'2 kg/m2
N L = 28 500 ke/m?2 Ws - Succio de les parets 62,4/46,8 kg/m2
1 N - | cm g/m Woc - Succio coberta (es desprecia ja que
| _ 20cm 400 kg/m2 . .
n DE, afavoriria el calcul)
| | S
iy I 16 ge=qgb x ce x cp 84 H=11
gb= 0,52 kn/m2
ce= 3,0 (Taula 3.4)
cp1=0,7 cs1= 0,4 (Taula 3.3.4)
cp2=0,7 cs2= 0,3 (Taula 3.3.4)
E1= H/L1= 11 /41=0,48 A
E2=H/L2= 11 /84= 0,11
[ [ [ | gewp= 0,52 x 3 x 0,7 = 1,092 kn/m2
gews1= 0,52 x 3 x 0,4 = 0,624 kn/m2
6 gews2= 0,52 x 3 x 0,3 = 0,468 kn/m2
| COMBINATORIA D'HIPOTESIS
7 7vow._._nﬂ _————--——— ELU1-1.35AP + 1,5 x (SU+SN )+ 0 x (wp +Wws) ELS1-1AP +1 x (SU +SN ) + 0 x (wp + ws)
! o ELU 2 - 1.35AP + 1,5 x ( SU + SN + wp + ws1) ELS2 - 1AP + 1 x (SU + SN + wp + ws1)
| L] PLANTA BAIXA ELU 3 - 1.35AP + 1,5 x (SU + SN + wp + ws2 ) ELS3-1AP + 1 x (SU + SN + wp + ws2 )
| 84 Dues hipotesis de direccio del vent ja que el portic es asimetric.
| PORTIC 1
\ 36 " 18 " 12 " 18 ! -
PORTIC 2 CALCUL DEL FORJAT Ample de banda (AB) = Tm A={1,5
| ) bitar de formiss 115xd0c Q= 0,164 kg/cm2 fck =250 kg/m2 ¢ =1,5 fcd= 166,67 kg/cm2
. { ) fsk=5000 kg/m2 s =(1,5 fsd=4347,82 kg/cm2
1 Mur de formigo 30cm q=Q x AB = 0,159 kg/cm2 x 100 cm = 15,4 kg/cm
| . Ny 6 Cuantia mecanica w = 0,25
1 Llosa de formigé 20cm Biga de formigo 90x40cm - Busquem el moment - Cantell del forjat
. M=qxL2/12= w=Md/0,8xd2xbxfcd=
Llosa de formigd 20cm
| 16,4 kg/cm x 600 cm2 / 12 = 492000 kg.cm 0,25 = 738000 kg.cm / 0,8 x d2 x 100cm x 166.67kg/cm?2
" I Md= M x ¥A = 492000 x 1,5 = 738000 kg.cm d = 15cm
H=d+5cm =15 +5 =20cm
. P | Com que hi han juntes de dilatacio que fan que la llosa estigui en voladiu 28 cm
Vista del portic i la llosa o considerarem un forjat amb més cantell. _—
1 CALCUL DE LA BIGA
- - | - | - - - - Com que hi ha una llum molt gran entre pilars (16m), s’haura de fer un postensat de les bigues per tal de
| ]| que no surti un canto massa gran de biga. Al realitzar un postensat s'’haura d'utilitzar un formigé de millor
qualitat i s'utilitzara un formigd ha-50. Imposem un cantell de biga de 90cm amb una base de 40.
1 90 x 40 cm
41 y
| 31 POSTENSAT DE LA BIGA COMPROVACIO DE LA JASSERA
0 El postensat es calculara de forma que absorbeixi les accions (la més desfavorable)
permanents i el pes propi. Shaura de planificar l'espai per poder Per axil Nd = 635
| realitzar el postensat a l'obra. AC = Nd/Fcd =
. 635/(5000/1,5) = 0,19m2 ok
| Comprovacio de la fletxa .
AC te = 0,38m2 > 0,19m2
1 L/250 = 1600 / 250 = 6,4 cm  6,4>1,2cm Ok e
- - - - - - - - Forca necesaria del postensat . Per moment Md = 106
| Md carregues permanents = 226mT w=Md/0,8xh2xbxfcd =
| | P =Md/d=226 / 0,4 = 565T h=vV 106 / 0,8 x 0,4 x 3333,33 x
ol 90 P La forca del cable a l'extrem ha de 0,25=0,63 m
ser superior, ja que aquesta forca es h projecte = 0,9m > 0,63m ok
| . va perdent quan arriba al centre.
il e _ P.diferida 12% P.Immediat 8% Flexocompressio
40 P.Inicial 120% = 678T Fcd axil= Nd/AC projecte =
e e E— PLANTA PRIMERA P.Final 112% = 632,8T 635/0,38 = 1571,05
ESQUEMES PORTIC 1 Sense postensat ESQUEMES PORTIC 2 PORTIC 2 Fed moment = Md/0,8xh2xbxfcd=
DEFORMACIONS MOMENTS " PO DEFORMACIONS MOMENTS _— CALCUL DEL FORJAT POSTENSAT DE LA BIGA CALCUL DELS PILARS (El més desfavorable dels dos portics) Aﬂo 106 7 0,8% 0,9°2x0,4x0,25 -
1 2 e 36 cm 67m 5m . . s )
414mT 335mT 153 cm ww o | m%a Wwwﬂq\ W_MVV Q= 0,095 kg/cm2 Comprovacié de la fletxa Imposem una base de 40 cm com a la Emm i formigo ha-50. Calculem el Fed axil + Fed moment < Fed
| LT T 7 /ﬁa\mﬁq ~rI I { l L/250 = 1600 / 250 = 6,4 cm  6,4>0,43cm>0,36cm pilar sense tenir en compte la reduccio de moment del postensat. 3206,8 < 3333,33 K
; mr TomT L A éa zmm\ A A _uo:mw necesaria del postensat ok Comprovacié per axil o)
1o cm 0,26 cm 0,43 cm 126mT 6 Md carregues permanents P1 = 147mT Nd = 247T
1,4 cm 2,2 cm f | 27t - Busquem el moment
ALLANTS LS CALLANTS LS M=qxL2/12= P=Md/d=147 / 0,4 = 367,5T Ac = Nd / Fcd = 247T / (5000/1,5)T/m2 = 0,185 m2
T 85 o _ — - -
_o%._H _mw._._.. Qum —Am\ﬁ_.j X @OO ﬁBN \ ‘_N — Nmmooo —Am.ﬁ_.j v._D.._ﬁ._m_. ‘_Noo&ll A.A.‘_n_| j = >ﬁ \ _U = OVO@N \ OvA. = Ov‘_o m
‘_AmNN.._. wmw._. i — H7_/.! Md= M x “> = 285000 x ‘_vm = 427500 —Am.ﬁg _U._H._D,,m— 112% = 411 u®|_| OOB_Uq.O<Dﬁ.mO per moment
=T : i H Z% ter | - Cantell del forjat ) EEITEENES [PEMmMEnEms [P = 157 mU Cuantia mecanica w = 0,25 Md = 335 mT
_ /n.mdq m —_ o= V/HHHWV = w=Md /0,8 xd2xbxfed = P =Md/d=131/0,4 =367,5T w =Md / 0,8 x h2 x b x fcd
27T Ll 16T Lor 0,25 = 427500 kg.cm / 0,8 x d2 x 100cm x 166.67kg/cm2 P.Inicial 120% = 393T h oV 335 /0.8 x 0.4 x 3333.33 x 0.5 = 1.12 m <
Q =11.3 g 9% = ’ ’ ’ ’ ’
\ v :vwn“.:mna 6.3 E P.Final 112% = 366,8T 115 x 40 cm m
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ESTRUCTURA 18.



